

Wykonawcy

Dotyczy trybu postępowania przetargowego nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Rozbudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Kondrajec, gm. Sochocin**” w ramach projektu **Budowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenie aglomeracji Sochocin (etap II b i III) wraz z rozbudową oczyszczalni ścieków w miejscowości Kondrajec, gm. Sochocin**” w formule „Zaprojektuj i wybuduj”.

W związku ze złożonymi pytaniami do specyfikacji warunków zamówienia, Zamawiający Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych w Sochocinie Sp. z o.o. przy ul. Żeromskiego 21 udziela wyjaśnienia na niżej wymienione pytania:

1. Czy wylot pozostaje na dz. 311? Jeśli nie to prosimy o określenie, w którym miejscu powinien być umiejscowiony nowy?

**Odpowiedź:**

**Wylot zostawiamy bez zmian.**

2. Według decyzji środowiskowej ilości ścieków pozostaje bez zmian. Czy Zamawiający zakłada zmianę ilości ścieków?

**Odpowiedź:**

**Ilość ścieków – wg PFU.**

3. Czy Zamawiający zakłada wydanie nowego kolektora ścieków oczyszczonych?

**Odpowiedź:**

Kolektor ścieków poza zakresem, tylko doprowadzenie najkrócej do kolektora do wylotu

4. Jak należy zagospodarować wody opadowe z placów i budynków?

**Odpowiedź:**

**Wody opadowe – wg PFU.**

PREZES ZARZĄDU

mgr Grażyna Pietrzak